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Цель: Развитие творческих способностей детей 

средствами нетрадиционных техник рисования 

(рисование ватными палочками). 

Образовательные: расширять представления 

детей об изобразительных средствах, познакомить 

с видами нетрадиционного рисования, учить 

правильно держать ватную палочку 

Развивающие: развивать воображение, творческие 

способности, мелкую моторику пальцев рук и 

кистей. 

Воспитательные: воспитывать аккуратность и 

самостоятельность, интерес к рисованию, 

уверенность в освоении способа работы с новым 

материалом. 



Для работы нам потребуется: 
Бумага для рисования 

Ватные палочки (5-7 штук) 

Кисти для рисования 

Палитра 

Гуашь 

Вода 



Коричневой гуашью и кистью рисуем 

ствол и ветки дерева. 



У нас не нашлось оранжевой гуаши, но мы 

смешали красную и жёлтую гуашь и 

получили нужный цвет. 

Добавили на палитру жёлтую, красную и 

оранжевую гуашь.  



Предварительно сделали «пучок» из ватных 

палочек. Между собой их можно скрепить 

скотчем, нитками или любой резинкой. 

ОЧЕНЬ ВАЖНО!!! Палочки обязательно нужно 

держать вертикально. 

Окунаем палочки в 

гуашь и оставляем 

отпечатки на бумаге. 

Таким образом украшаем 

ветки дерева листьями. 



Под деревом ватными палочками 

рисуем ковер из опавших листьев.  



Наш рисунок готов! 

Попробуйте и вы! Это очень увлекательно, 

а главное легко. Справится даже тот, кто 

вообще не умеет рисовать! 

 

 

 

 

 

 

 

Желаем вам творческих успехов! 


